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Alokace na opatření vyčerpána. Podpořeny zde byly 2 projekty. Oba projekty byly
zaměřeny na pořízení vybavení pro terénní sociální služby. Realizací projektů došlo ke
zvýšení kvality a dostupnosti sociálních služeb.

IROP A: Infrastruktura sociálních služeb a sociálního začleňování

Došlo k pokroku v realizaci opatření CLLD MAS Brána Vysočiny.

1.7.2020 bude vyhlášena 3. výzva v PRV na článek 20.

4.5.2020, 8:00 byla vyhlášena v IROP výzva na infrastrukturu vzdělávání II., dne
5.6.2020  došlo modifikaci výzvy MAS - Posunutí termínu příjmu žádostí na 4.9.2020.
Seminář pro žadatele proběhl 10.6.2020, 9.00, Radniční 14, Tišnov.

4.5.2020, 8:00 byla vyhlášena v IROP výzva na bezpečnost v dopravě II., dne 5.6.2020
došlo modifikaci výzvy MAS - Posunutí termínu příjmu žádostí na 6.7.2020. Seminář
pro žadatele proběhl 27.5.2020, 9.00, Radniční 14, Tišnov.

V daném období byly vyhlášeny 2 výzvy.
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SCLLD MAS Brána Vysočiny bude sloužit k podpoře rozvoje prorodinných opatření,
infrastruktury vzdělávání, sociálních služeb, zvyšování bezpečnosti dopravy a
zvyšování konkurenceschopnosti zemědělství v území MAS Brána Vysočiny. Toto
území zahrnuje celkem 17 obcí a měst v severovýchodní části Jihomoravského kraje.
K 31.12.2013 žilo v zájmovém území 13 550 obyvatel na ploše přibližně 106

a vytváření integrovaných projektů s širokým dopadem.

, z.s. je společenství veřejné i soukromé sféry (obcí, neziskových organizací, škol,
fyzických osob i podnikatelů) a vychází z metody LEADER. Koordinační role MAS při
realizaci intervencí ve prospěch rozvoje venkova vychází ze znalosti místních
podmínek a široké spolupráce s místními aktéry. Spolupráce mezi jednotlivými MAS
navzájem přispívá k přenosu zkušeností a příkladů dobré praxe

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) je jedním z integrovaných
nástrojů, jejichž prostřednictvím má docházet k implementaci prostředků Evropských
strukturálních a investičních fondů v programovém období 2014-2020. Integrovaná a
víceodvětvová strategie místního rozvoje je zaměřená na působnost Místní akční
skupiny Brána Vysočiny, z.s. Místní akční skupina Brána Vysočiny

manager@masbranavysociny.cz
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projekty. Do fiše PRV B: Investice do zemědělských produktů nebyl podán žádný
projekt. Z 11 projektů bylo 10 zrealizováno, 9 proplaceno. V první výzvě ve fiši A se
naplňuje opatření je zaměřené na investice do zemědělských podniků s důrazem na
zvýšení celkové výkonnosti a udržitelnosti zemědělských podniků, ve fiši C patření je
zaměřené na podporu diverzifikace zemědělských subjektů s

PRV D: Spolupráce subjektů - fiše zrušena

Vybráno bylo 11 projektů ve fiši A, 1 ve fiši B a 5 ve fiši C. Nyní postupy MAS i projekty
hodnotí SZIF. Zbylé finance z prvních dvou výzev byly převedeny na fiši F čl. 20.

cílem zvýšení udržitelnosti jejich hospodaření a přidané hodnoty produkce
podpořených subjektů.  MAS Brána Vysočiny, z.s. vyhlásila dne 2.12.2019 2. výzvu k
předkládání žádostí o dotaci v rámci operace 19.2.1 Programu rozvoje venkova na
období 2014-2020. Žádosti byly přijímány do 16.1.2020. Výzva byla na 3 fiše (investice
do zemědělských podniků, produktů a diverzifikace zemědělství).

V 1. výzvě bylo nakonec podpořeno ve fiši A (Opatření PRV A: Investice do
zemědělských podniků) 9 žadatelů, ve fiši C (Opatření PRV C: Diverzifikace
zemědělství) 2

PRV

Podpořeny 2 projekty na zvýšení bezpečnosti pěší dopravy (oba projekty mají
ukončenu realizaci), a to vybudováním chodníků, přechodů pro chodce a míst pro
přecházení, veřejného osvětlení. Dále byla odstraněna bariérovost pěší dopravy ?
chodníky jsou bezbariérové.

IROP C: Infrastruktura dopravy

Podpořeny 2 projekty na zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání
(oba projekty mají ukončenu realizaci). Tím dochází k podpoře rozvoje klíčových
kompetencí jak v oblasti zájmového a neformálního vzdělání, tak i žáků ZŠ.

IROP B: Infrastruktura vzdělávání

PRV E: Projekt spolupráce - fiše zrušena
PRV F: Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech - výzva bude 
vyhlášena až po 30.6.2020.
OPŽP A: Stabilita krajiny specifický cíl 4.3. Posílit přirozené funkce krajiny ve výzvě s
alokací 2 500 000 Kč do 6.1.2020 byl podán projekt biokoridor v Tišnově. Nyní jej
kontroluje ŘO. Opatření je zaměřené na zvyšování stability krajiny prostřednictvím
zakládání, regenerace či posílení funkčních krajinných prvků a struktur.
OPŽP B: Protierozní opatření

K dosažení synergických efektů v rámci opatření resp. podopatření strategie nedošlo.
Synergickénebyla efekty - žádné projekty nejsou v realizaci, synergické efekty mezi

K realizaci klíčových intervencí nedošlo. MAS klíčové projekty neplánuje.

V realizaci jsou 3 projekty - dva na podporu prorodinných opatření, jeden na podporu
odborného sociálního poradenství a na rozšíření služeb nízkoprahového zařízení pro
děti a mládež. Vyhlášeny výzvy na rozvoj sociálního podnikání, na podporu
prorodinných opatření, na podporu sociálních služeb.

OP Z A: Sociální a návazné služby

OPŽP C: Sídelní zeleň, specifický cíl 4.4. Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech. Opatření je
zaměřené na zvyšování kvality životního prostředí v sídlech prostřednictvím zakládání
a obnovy ploch a prvků sídelní zeleně. Ve výzvě s alokací 5 000 000 Kč do 6.1.2020
byl podán projekt na park v Tišnově. Nyní jej kontroluje ŘO.

Protierozní opatření Realizace ÚSES a protierozní opatření, specifický cíl 4.3. Posílit
přirozené funkce krajiny. Opatření je zaměřené na ochranu cenných zemědělských půd
prostřednictvím aktivit směřujících k zamezení vodní a větrné erozi. Ve výzvě s alokací
2 500 000 Kč do 6.1.2020 byl podán  projekt protierozní val Vohančice. Nyní jej
kontroluje ŘO.

Informace o pokroku v
realizaci klíčových intervencí:

Popis realizace ISg
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K žádným opatřením při neplnění uložených povinností nositelem nedošlo, žádná
opatření

Rizikem může být kvůli zpoždění schválení změn CLLD i délka trvání vyhlášení výzev
především v IROP. Plán vyhlašování výzev máme nastaven tak, aby se vše stihlo a
závazky byly splněny, realita ale je jiná, nadále se dlouho se schvalovaly interní
postupy a texty výzev, tím se nepodařilo zcela dodržet plánovaný harmonogram
vyhlašování výzev. Máme obavu z dodržení milníku v 10/2020.

9. žoz 29.6.2020 převod ušetřených financí po výběrových řízeních 4 projektů 2. výzvy
PRV (rok 2020) na 3. výzvu fiše F v PRV (rok 2021).

8. žoz 15.6.2020 přidání článku 20 (fiše F) do CLLD MAS Brána Vysočiny, přesun
alokací mezi fišemi

7. žádost o změnu 18.5.2020 změna orgánů MAS

6. žádost o změnu 20.4.2020 IROP převody financí mezi A B a C

projekty/opatřeními zatím nebyly generovány.

alizátory projektů a zorganizovala jednání fokusní skupiny za účasti realizátorů
projektů, zástupců MAS, zástupců obcí, odborníků z území MAS a dalších partnerů.
Tímto jsme získali podklad pro provedení změn ve Strategii komunitně vedeného
místního rozvoje, pro zacílení výzev, které MAS plánuje vyhlásit v roce 2019 (tak, aby
realizované projekty přinesly maximální efekt pro obyvatele n
a území MAS) a pro další směřování práce MAS. Evaluační zpráva je k dispozici v
sekci Strategie 2014-2020, část Evaluační zpráva, případně na odkazu:
http://masbranavysociny.cz/images/files/sclld/evaluacni_zprava_final.pdf.

Dne 1. 4. 2019 byla Ministerstvem pro místní rozvoj schválena Evaluační zpráva ze
střednědobé evaluace činnosti MAS Brána Vysočiny, z. s. Schválením byl završen
proces vyhodnocení naplňování Strategie komunitně vedeného místního rozvoje ze
strany MAS, samotné činnosti MAS, přínosů vyhlášených výzev a realizovaných
projektů. MAS pro získání relevantních informací provedla rozhovory s re

nebyla uplatněna.

Žádné doplňující informace neuvádíme.

ádostmi o platby či změnami, příp. s kontrolami na místě. V operačním programu
Zaměstnanost se realizují 3 projekty (sociální služby - Charita Tišnov, dětská skupina-
RC Studánka a tábory, klub a převádění dětí - SVČ Inspiro), příjemcům pomáháme s
realizací, ZoR a ŽoP, změnami. Je hodnocena výzva na soc. podnikání a projekty na
výzvy na rodinná opatření a sociální služby II. jsou již s

Nositel řešil v daném období realizace projektů v Programu rozvoje venkova 1. výzva
na 2 fiše, bylo schváleno nakonec 9 žádostí v investici do zemědělských podniků a 2
projekty diverzifikaci zemědělství. Již jen jeden projekt nemá podánu žop (bude v
9/2020). V rámci 2. výzvy pomáháme žadatelům s úpravami projektů po výzvě SZIF a
konzultujeme s nimi. Příjemcům pomáháme i s realizací a ž

Neustále posunujeme data vyhlašování výzev a harmonogramy výzev, především v
IROP

Popis evaluačních aktivit
nositele IN:

Shrnutí pro veřejnost:

Doplňující informace:

Opatření při neplnění ISg
uložená MMR-ORP/ŘO.:

Informace o dosažených
synergických efektech na
úrovni opatření resp.
podopatření integrované
strategie.:

Informace o
podaných/schválených
změnách integrované
strategie.:

Informace o potenciálních
rizicích realizace integrované
strategie a opatření k jejich
eliminaci:
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Všechny vlivy horizontálních principů byly vždy vyžívány ve vztahu k tvorbě výzev MAS
a hodnocení projektů.

V rámci výzev OP Zaměstnanost a výzev v IROP i v Programu rozvoje venkova a
výzev v OP ŽP je neutrální vliv u udržitelného rozvoje, pozitivní u rovných příležitostí a
nediskriminace a u rovnosti mezi muži a ženami.
Výzvy se týkaly prorodinných opatření a sociálních služeb a sociálního podnikání v OP
Zaměstnanost a vzdělávání, sociálních služeb a bezpečnosti v dopravě v IROP a
investice do zemědělských podniků a diverzifikaci zemědělství v PRV a ÚSES,
biokoridorů, protierozních opatření a zeleně v sídlech v OP ŽP.
V Programovém rámci IROP bude podporována infrastruktura těch druhů sociálních
služeb, které mohou pomoci mj. osobám pečujícím o hendikepované či nesamostatné
členy domácnosti k větší flexibilitě, a tím pádem i zlepšeným příležitostem na trhu
práce. Totéž platí i pro Programový rámec OPZ podporující provoz těchto služeb, kde
je navíc možné podpořit prostřednictvím tzv. prorodinných opa
tření či dalších podpůrných opatření také matky pečující o děti v předškolním či nižším
školním věku a tím jim také zvýšit možnosti uplatnění na trhu práce. V oblasti dopravní
infrastruktury u IROP je podporováno budování bezbariérové infrastruktury i zvyšování
bezpečnosti na průtazích frekventovaných silnic obcemi, což usnadní pohyb rodičů s
malými dětmi a zlepší pro ně dopravní dostu
pnost služeb či pracovních příležitostí.
Programový rámec PRV přispívá k podpoře rovných příležitostí mužů a žen jednak
modernizací techniky v zemědělské výrobě, která povede ke snížení fyzické náročnosti
obsluhy, jednak diverzifikací podnikání zemědělců, v jejímž rámci mohou vzniknout
vhodné pracovní příležitosti především pro ženy.
Vliv programového rámce OP ŽP   na ochranu klimatu bude mírně pozitivní. V rámci
Programového rámce OPŽP jsou plánovány typové projekty na zakládání prvků ÚSES,
realizaci protierozních opatření a zakládání a revitalizaci veřejné zeleně. Díky těmto
projektům mírně vzroste výměra ploch se vrostlou vegetací a bude docházet k realizaci
opatření k zasakování srážkové vody a zpomalení povrch
ového odtoku vody. Bude tak docházet ke zvyšování schopnosti krajiny zadržovat
vodu, nové plochy zeleně navíc přispějí k příznivějšímu mikroklimatu (mj. v sídlech
dojde ke kompenzaci efektu tzv. tepelných ostrovů). Tato opatření přispějí ke zvýšení
environmentální stability krajiny, zvýšení zadržování vody v krajině či zvýšení
biodiverzity a budou mít pozitivní vliv na mikroklima.

kty v rámci výzvy na infrastrukturu dopravy (bezpečnost dopravy) jsou již zrealizovány,
finančně ukončeny a jsou v udržitelnosti (Deblín, Tišnov). V OP ŽP byly vyhlášeny 2
výzvy a komunikovalo se s potenc. žadateli a byl ukončen 6.1.2020 příjem žádostí.
Nyní probíhá doplnění od ŘO a konzultace se žadateli. Realizace ISg úspěšně
pokračuje, žadatelé mají zájem podávat projekty.
V Tišnovských novinách vycházely informace o výzvách, MAS zveřejňovala informace
o výzvách na svých webových stránkách a posílala potenciálním žadatelům emaily s
možnostmi čerpání.
S potencionálními žadateli se také o záměrech diskutovalo, proběhl pro ně seminář ke
každé výzvě ještě před jejím vyhlášením i po jejím vyhlášení a v době realizace se
příjemcům pomáhalo s realizací samotnou, se zprávami o realizaci a žádostmi o platbu
i se žádostmi o změnu. Probíhaly osobní konzultace, telefonické a emailové
komunikace i prohlídky na místě.

chváleny ŘO. Komunikovalo se s žadateli po celou dobu vyhlášení výzvy. V IROP jsou
v udržitelnosti 2 projekty v rámci výzvy na infrastrukturu vzdělávání na odborné učebny
(Galerie Patriot, ZŠ ZaHRada, nově ZŠ Katov odstoupil od realizace projektu), 2
projekty v rámci výzvy na infrastrukturu sociálních služeb (proběhl nákup aut pro
charitu i CSS Tišnov) byly realizačně ukončeny. 2 proje
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